

HERALDO DE ALCOY

Diario de avisos, noticias e intereses generales

Informaciones postales, telegraficas y telefonicas

NUM. 5.910

Oficinas: B. N. Factor, 2

Jueves 25 de Octubre de 1917

Telefono número 172

AÑO XXII

Alemania y la guerra

Ajustando cuentas

(De nuestro servicio especial)

Conforme nos vamos acercando al día de la Paz, conviene recordar los hechos que dieron margen a la guerra, motivando la intervención en ella de Potencias que, de otro modo, hubieran quizá permanecido ajenas al conflicto. En el momento de escribir estas líneas, existen 16 naciones que han declarado la guerra al Imperio Alemán. Otros 14 Estados han roto sus relaciones diplomáticas con Alemania. Treinta son pues las naciones que de modo solemne han significado ante el Universo el horror y la desaprobación que les inspira la conducta seguida por los germanos desde 1914. Tal unanimidad de criterio entre los pueblos civilizados debe obedecer a causas muy profundas, a algo muy extraordinario, muy grave.

En una carta abierta, dirigida recientemente al director del periódico alemán "Zukunft", Herr Harden, por un personaje británico, (por cierto de origen germano), encontramos algunas de las razones que han levantado en armas a las naciones actualmente en guerra con Alemania. Los alemanes, reconocía esta carta, han ideado medios infernales de hacer guerra, con los gases asfixiantes y los lanzas-llamas. Han envenenado los pozos, como hicieron los salvajes en la antigüedad, han arrojado bombas contra ciudades pacíficas matando a inocentes mujeres y niños, calificando a poblaciones enteras de "fortalezas", por el mero hecho de estar destruidas contra ataques de los mismos alemanes.

Han deportado a hombres, mujeres y muchachos de los territorios invadidos, obligándoles a trabajar en su provecho. Han hundido barcos indefensos dejando perecer a los infortunados tripulantes y pasajeros. Han hundido hasta barcos-hospitales, bajo pretextos los más infundados, ahogando a indefensos soldados heridos, médicos y enfermeros de la Cruz Roja. Han tirado sobre marinos que luchaban contra las olas. Han asolado inútilmente, al ser obligados a retirarse, las tierras ocupadas por sus ejércitos. Han tratado con cobarda brutalidad a sus prisioneros de guerra...

Tales normas de conducta, tan repetidas instancias de una crueldad y de una barbarie verdaderamente sistemáticas, habrán de pesar muy en contra del Imperio Alemán el día en que se firme la paz. Ellas han alzado ya en contra suya a millones de individuos, a pueblos y

razas enteras; ellas obligan a esos pueblos a no deponer las armas, a continuar luchando en tanto desaparezca la posibilidad de que una catástrofe semejante vuelva a asolar el mundo.

Nos acercamos al cuarto invierno de la guerra, y todo hace creer que, desgraciadamente, el fin está aún lejano. Son los alemanes quienes con mayor insistencia hablan de paz, pero esto no significa que amen la paz, que hayan comprendido sus beneficios, sino, sencillamente, que la necesitan porque se ven perdidos y porque saben que contra más dure la guerra, más grande ha de ser su derrota.

No ha terminado aún el conflicto actual y ya están pensando en ganar "la próxima guerra". El general von Freytag-Loringhoven, jefe del Estado Mayor en Berlín, acaba de publicar un libro titulado "Deducciones de la Guerra mundial", en el cual se estudian los elementos adecuados al triunfo de Alemania en la guerra próxima. El libro, que debe ser interesante en extremo, está causando profunda impresión en Alemania, y el Gobierno Imperial ha prohibido su exportación al extranjero. Pero los mismos periódicos alemanes nos han dado a conocer lo suficiente sobre su contenido para hacernos comprender cuán lejos están aún los alemanes de realizar la onerosa responsabilidad que pesa sobre ellos: la aceptación de que ha gozado el libro, las críticas y comentarios que leemos sobre él, nos llevan a una conclusión forzosa y tristísima; el partido militarista alemán continúa tan vivo, tan fuerte, tan dominante como cuando preparó y declaró la guerra contra la Humanidad entera.

Esto, que es una verdad incontrovertible, obliga a los aliados a continuar la guerra. En tanto no quede definitivamente aplastado el militarismo alemán, hay que seguir luchando; deponer las armas significaría que los miles de hombres que han caído combatiendo contra él han dado sus vidas en vano. Hay que vencer y humillar a la casta militar prusiana. El mundo no puede confiar en adelante su seguridad, su libertad a tratados que pueda romper Alemania como pedazos de papel. A hombres sin honor y sin palabra, hay que desarmarlos, despojarlos de los medios de hacer el mal además de predicarlo.

El edicto se va resquebrajando. Los teutones, los mismos que con tantos bríos comenzaron la guerra no pueden ya at-

car por parte alguna, y a duras penas logran resistir los golpes que les asestan los aliados. América hará sentir su peso en la primavera próxima. Por eso quieren los alemanes la paz en estos momentos; porque se saben vencidos y se ven derrotados en 1918. Cuando llegue la hora de ajustar cuentas, veremos las que podrá presentar el Imperio alemán.

MANUEL FERRER.

Paradojas

REHABILITACION

Se han reunido los veterinarios españoles en asamblea y congreso, con especial solemnidad. El mismo Rey aceptó la presidencia honoraria y, del Rey en pos, los ministros y altas autoridades se han hecho representar.

Ello ha sorprendido a no pocas gentes. Estábamos acostumbrados a ver en el veterinario algo así como un curandero de brutos ó bestias, un curandero de inferior calidad, un hombre poco menos bruto que los mismos brutos. Todo en ellos lo creíamos brutal: sus modales, sus palabras, sus recetas. «Para ese hombre que es tan bruto, no llaméis al médico, llamad al veterinario, necesita cura brutal. Nadie sabía si se sabía, se olvidaba—que, sin embargo, esos hombres habían estudiado una carrera, debían ser leídos y ser cultos, eran profesionales de un arte muy útil a la sociedad.

El peor mal de los males, es tratar con animales! El veterinario padecía este mal mayor. Y se resignaba, modesto en demasía. Esta modestia nos ha sido a todos perjudicial.

Desde luego a ellos mismos. Nadie se preocupó de organizar debidamente la enseñanza; ni teórica ni prácticamente se dió a esos estudios importancia alguna. La principal Escuela de Veterinaria está en Madrid, donde hay muchos perros falderos, caballos de sangre y caballos sin sangre, y adonde llega numeroso el ganado que debe morir; pero donde no hay ganadería, donde no preocupa a nadie el problema de la reproducción y mejoramiento de las especies.

Escuelas prácticas de Veterinaria, en España no las hay; ni sé yo que exista hospital ó clínica alguna para animales. Cuatro lecciones empíricas de zoología y botánica, de anatomía y fisiología, de farmacopea vulgar, y se concede el título. El trato con los animales hará lo demás.

Pero es un trato que ilustra poco. Deimos por ejemplo, de los niños cuando, peñequitos, aún no hablan ó hablan mal: «¡Cuán difícil es curarlos! ¡Cuán difícil saber lo que tienen! ¡Si supiéramos lo que tienen, si lo acertaran a decir...!» Y al médico especialista en enfermedades

Casa MIRALLES

San Fernando, 24 y 26.--Valencia

Se encuentra en esta ciudad D. JOSÉ C. CABANES, viajante de esta importante casa, siendo como siempre portador de extensas colecciones de las últimas novedades de SEDERIA, LANERIA, PAÑERIA, TERCIOPELOS y PANAS, etc. Grandioso surtido en PELETERIA y ABRIGOS para señora, la última palabra de la moda. TALLER PARA LA CONFECCION DE TRAJES INGLESES Y DE GRAN FANTASIA A CARGO DEL INTELIGENTE MODISTO PARISIEN MR. LOUIS CENTER. CONFECCION DE TRAJES Y TODA CLASE DE PRENDAS PARA CABALLERO. Las señoras que deseen se les visite a domicilio, pueden dejar aviso en el Hotel Continental.

de la niñez, que suple con su ojo clínico las deficiencias de información del paciente, le proclamamos maestro de maestros en el arte de curar. Debe saber más que los otros médicos, sabe por el enfermo y por él.

¿No es el mismo caso el del veterinario? ¿Se explican los brutos mejor que los niños? ¿No debe ser, por tanto, muy difícil el arte de curarlos? Si la dificultad es mayor, tanto más empeño deberíamos poner en preparar a esos hombres para el ejercicio de su arte, tanto más debería preocuparnos su enseñanza y tanto más debería parecerlos considerable y respetable su misión.

Para un pueblo eminentemente agrícola como España, la salud del ganado es de una importancia grande para su prosperidad. Es preciso reconocer que la salud de los animales nos preocupó muy poco hasta hoy. La higiene entre ellos es desconocida en absoluto. Creemos que el cerdo, animal sucio, en la suciedad ha de vivir. De ahí las grandes epidemias.

Doblemente sensibles, pues ellas no sólo disminuyen la reproducción, sino que facilitan los aprovechamientos clandestinos. ¡Los animales muertos de muerte sospechosa que llegamos a consumir!

Importa dignificar esta ciencia y este arte; la ciencia y el arte de curar y cuidar los animales. ¿No son ellos, no han de ser ellos, en definitiva, carne de nuestra carne, y sangre de nuestra sangre? Despreciamos al veterinario sin sospechar que mil veces en sus manos está nuestra salud. De su talento, de su ciencia y de su honradez depende.

Claro está que ellos mismos deben ser los primeros en comprenderlo así; pero importa mucho también que les ayudemos a comprenderlo.

MAX.

HERALDO DE ALCOY es un periódico independiente, de avisos y noticias, y el más leído en la localidad.

Diario de avisos

D. Enrique García Matalx, primer teniente de alcalde, alcalde accidental de la ciudad de Alcoy.

Hago saber: Que en el Boletín oficial de la provincia correspondiente al día de ayer aparece la siguiente circular del Ilmo. Sr. Gobernador civil:

«Por la presente se ordena a todos los Alcaldes de los pueblos de la provincia que requieran inmediatamente a los poseedores de substancias alimenticias designadas en el artículo 8.º del Reglamento de 23 de Noviembre último, para que en el plazo de tres días presenten las relaciones juradas de que trata el artículo 16, comprensivas especialmente trigo, centeno, maíz, cebadas, avena y sus ha-

rinas respectivas, lentejas, habas, arroz, garbanzos, aceite y patatas, expresando las cantidades totales que de dichas substancias conserven, puntualizando las que consideren indispensables en su casa para siembra y consumo doméstico.»

Por lo que espero que, cumpliendo lo ordenado en la citada circular, presenten en esta Alcaldía todos los poseedores que tengan almacenados los citados artículos, declaración jurada de las existencias.

Alcoy 25 de Octubre de 1917.

Enrique García

D. Enrique García Matalx, primer teniente de alcalde, alcalde accidental del Excmo Ayuntamiento de la ciudad de Alcoy.

Hago saber: Que recibido en esta Alcaldía el padrón de la riqueza rústica y pecuaria formado por la oficina del servicio Catastral de la provincia, para el próximo año 1918, queda expuesto al público en esta Secretaría, por término de ocho días, a los efectos de lo dispuesto por el artículo 84 del Reglamento.

Alcoy 25 de Octubre de 1917.

Enrique García

LABORATORIO QUIMICO INDUSTRIAL PRODUCTOS ALIMENTICIOS

DOCTOR CASTELL

Extracto de Carne, el más rico en elementos nutritivos; una cucharada diluida en cuatro de agua, equivale a la mejor taza de caldo.—No confundir este extracto con otros que no son más que agua, glicerina y peptonas.

PREGIO, 3'50 PEBETAS

Pídase en todas las farmacias y droguerías. Laboratorio del Dr. Castell, Almas, VALENCIA.



TORTOSA E HIJOS

Con nuestros aparatos y 150 años de prácticos estudios, curamos todas las hernias ó quebraduras reduciéndolas por volúmenes que secan. VALENCIA Bajada de San Francisco, número 13 del 29 de cada mes hasta el 5 del siguiente. ONTENIENTE. Mayoría, número 80.

Casa creadora de modas LA INNOVACION

GRANDES ALMACENES DE NOVEDADES PARA SEÑORAS

IMPORTANTES TALLERES Precios limitadísimos

Se encuentra en esta ciudad D. B. Gil Montón, viajante de estos almacenes, hospedado en el Hotel Comercio, donde podrán dejar aviso las personas que deseen se les visite a domicilio.

SANFELIU, OROMI, BRNHU Y CUGAT Queraferrera, 7 y 9 y Bot. 1 y 3-C téf. 3031 BARCELONA

26.--Valencia

BANES, viajante de esta importante colección de las últimas novedades de SEDERIA, LANERIA, TERCIOPELOS y PANAS, etc. para señora, la última palabra de la moda.

TRAJES INGLESES Y GENTE MODISTO PARISIEN

CLASE DE PRENDAS PARA

o, pueden dejar aviso en el Hotel

MPLÓ

1.--Valencia

acreditada casa, D. Francisco

os muestrarios de SEDERIA

mente de riquísimas colecciones

señora, última creación de

donde podrán visitarle ó de

ra señora

para caballero

además, varios pasajeros

as máquinas quedaron destruidas

on importantes averías tres

el mercaderías y dos del correo

viajeros transbordaron para

viaje.

in solucionar

nta sin solucionar la huelga

ros ferroviarios de Salamanca.

stituidos de los huelguistas se

egada de naufragos

—Ha zarpado el trasatlántico

rrat», que trajo ayer los naufr

vapor «Cabrera», hundido en

na-rino cerca de Canarias.

leva a Barcelona.

voy que regresé

Amsterdám comunican que

holandeses, que formando

heron recientemente, han regre

punto de partida a consecuencia

ue y hundimiento que present

vapor «Darkhavon».

mitiendo unas noticias

comunicado oficial alemán

ura invención el torpedeam

o en un parte oficial del Almiran

so del 19 de Octubre, en el cual

araba que un submarino britá

hundido a un buque de

del tipo «Markgraf» y un

te. El ataque fué cierto, pero

disparados pasaron bastante

buques alemanes.

ón de la crisis francesa

—La crisis ha sido resuelta

ución de M. Ribot en el minis

gocios Extranjeros, por M. B

Paso libre

os Aires.—Al conde de Luxbu

concedido paso libre.

Para HERALDO DE ALCOY

Mi cristal

El mundo femenino

El materialismo al invadir el campo femenino no ha encarnado con la fuerza de una gran necesidad sin defectos. De ahí la mujer moderna materializada en un sentido altamente perjudicial para la sociedad.

El dolor es un gran inconveniente para fomentar las ilusiones, y la infirmitad, un mal que distancie.

Así como una poderosa energía vital mantiene vivo el orgullo de la fuerza y hasta el cariño en dos naturalezas de idéntica vocación, así también una actuación prudente puede prolongar la alegría en los seres débiles.

La mujer para no aburrirse necesita discurrir á su modo ó tener á su alcance el objeto de su cariño ó de su vanidad.

El amor sin salud es un campo sin vegetación.

El cansancio llega al espíritu femenino por los ojos: en el amor la mujer gasta al hombre y lo quisiera ver siempre tal y como prendió por primera vez, en su vida.

Por mucho que se amen dos criaturas, el instinto de conservación siempre será superior al instinto amoroso.

A la luna no la causarán tus miradas el mismo interés que á una coqueta; ésta es más ligera.

Cuando á la mujer la cuesta algo alguna cosa, no la da si ya no la estorba ó la es inservible.

Una de las mayores y más reprochables satisfacciones de la mujer se las procura viviendo fuera de la legalidad ó imaginando lo increíble para que sus hechos no trascendan al mundo.

En su fuero interno la mujer nunca se reprocha una falta; aún siguiendo el impulso de sus instintos cree que no peca.

El pensamiento de la mujer la engaña respecto á sus fuerzas físicas y morales; de ahí que sean flor de un día sus triunfos.

Deseo y amor pueden ir separados: mas lo más racional, es que si se encuentran, se asocien una temporada; hasta que hacen su aparición el cansancio y el desdén.

Ese amor de «mirame y no me toques» no existe ya; creo que no ha existido nunca.

De lo que no dudo es de la existencia, en todas las épocas, de hombres muy bobos y de mujeres coquis.

Si la casualidad hace que el hombre y la mujer llamados á unirse por el destino se encuentran frente á frente, simpatizan y establecen relaciones, podemos admitir que esa misma casualidad los separe, lleguen á olvidarse ó á despreciarse y ya no cruce en su palabra ni su mirada en lo que les reste de vida.

El hombre se desvive buscando la mujer ideal. No existe. Dichoso el que tropezca con la mujer hormiga, prudente y hacendosa, pues si no lo es todo, el complemento de la mujer soñada, es la tranquilidad y la adaptación al medio en que se desarrolla la existencia. Este caso de mujer también es rarísimo.

JORGE NEMROD

Cos teatros

CALDERON

Los últimos estrenos

«El mal que nos hacen», del insigne Benavente, «Doña María Coronel» de Muñoz Seca y «El Verdugo de Sevilla» de éste y García Alvarez, han sido los estrenos de la última etapa que ha hecho en su actuación la compañía Balmaña.

Trasnochado resulta cuanto de las obras diga pasada la oportunidad y solo un breve comentario. La de Benavente, como suya, alcanzó un éxito, Muñoz Seca, como autor serio apartándose de sus graciosas astracanadas resulta algo flojo y no muy original, en cambio, en compañía de García Alvarez en el «Verdugo de Sevilla», obra hecha exclusivamente para hacer pasar un buen rato al público sin reparar en los medios, han conseguido su objeto.

La compañía como siempre ha cumplido con su deber artístico, presentándose bien en todas las obras y tanto la Srta. Porset, estimable artista que estudia y cumple con talento su misión, como la traviesa Echevarría, que en todos sus papeles está hecha una artista, en compañía de las Srtas. Vega, Urcola, Sra. Solís que ha dado pruebas de ser una buena característica y los Sres. Venegas un buen galán, Aguado que cumple bien como característico, Tejero, Tejada y en general todos.

El Sr. Balmaña que á más de ser un infatigable é inteligente director, es un experimentado y excelente actor, ha hecho una bonita y artística labor digna de que se hubiera podido diferir compromisos contraídos por la empresa del Circolo Católico para poderse apreciar su labor por el público alcoyano.

Damos la enhorabuena por el éxito artístico á la Compañía Balmaña y esperamos que en otra ocasión, con más tiempo y menos compromisos de las Juntas podamos apreciar la estimable labor de esta compañía.

EL TERCER APUNTE

Profesora de piano

Señorita Luisa Alemañ abre su Academia para señoritas en la calle de San Nicolás número 7, primero, empezando el curso desde el 1.º de Octubre.

Registro civil

Día 24

NACIMIENTOS

Ricardo Belda Agulló, de Ricardo y Amalia.

Marina Castañer Borrell, de Juan y Dolores.

Rafael Pérez Marsset, de Vicente y Teresa.

MATRIMONIOS

Ninguno.

DEFUNCIONES

Gaspar Gilbert Blasco, de tres años Eugenio Tormo Puig, de 80 años.

Crónica local

NOTICIAS VARIAS

Desde hace unos días se encuentran en huelga las obreras confeccionadoras de cajas de cartón de D. Eduardo Mata redona.

Las huelguistas solicitan que se regulen los precios de la confección á destajo de los modelos de cajas y un aumento de diez por ciento sobre dicha tarifa, á lo cual se niega el patrono fundándose en la carestía de las materias que se emplean en aquella industria, especialmente el cartón.

De paso para Bocarrente donde va á inspeccionar las escuelas prácticas del regimiento de Vizcaya ha estado en esta ciudad el General Gobernador Militar D. Fernando Moltó.

Estos días se está procediendo al afirmado con grava del piso de las calles de Laporta y Anselmo Araoil.

Cumpliendo un deber de fieles informadores, avisamos á nuestras bellas lectoras de la próxima visita á esta población del viajante de la acreditada Pelería SOLA de Alicante, única seguramente, que entre todas las que aquí vienen, sea realmente fabricante del artículo.

Por esta circunstancia, y por el deseo que dicha casa tiene en introducir sus confecciones en esta plaza, ha de ser la que más novedades y mejores precios ofrezca. No pecamos, pues, de ilusorios, si recomendamos esperar á dicho viajante, para comprar Cuellos, Capas y Mangutos de Piel.

El mérito de esa boca no es tu sonrisa tan sólo: El mérito está en Orive, que inventó el «Licor del Polo».

Ha caducado el pago á favor de la Hacienda por no haberlos presentado al cobro de 10 céntimos premiados en 21 de Noviembre del año anterior.

Sarampión, Escarlatina y Viruela curan con el «Eruptivol» López Moreno sucesor de Andrés y Fabiá; frasco 3 pesetas. Farmacia Vitoria.

S. M. el Rey D. Alfonso XIII, para escribir, usa máquina HAMMOND.

NECROLOGIA

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de S. S., falleció anoche á las nueve la respetable señora doña Dolores Pascual Moltó, viuda de D. Pablo Colomina, siendo su muerte muy sentida por tratarse de una dama ejemplar y de relevantes virtudes, que se atrajo el afecto de cuantos se honraron con su amistad.

Descansen en paz y reciban sus hijos D. Emilio, doña María y D. Antonio, hermana doña Marianita, hermano político D. Anselmo Araoil y demás distinguida familia, la sincera expresión de nuestro sentimiento.



Piano Automático Angelos AMA

VERDADERA MARAVILLA

Rollos Música gran novedad

Visite usted la Academia de música Santa Cecilia y tendrá gran placer en oír estos admirables instrumentos.

CLINICA MEDICO QUIRURGICA Y CENTRO BACTERIOTERAPICO DE D. F. GOMEZ VALOR Dintor Casanova, 20, pral. CONSULTA DE 12 A 2

Informaciones telegráficas y telefónicas Madrid 25

Exportación prohibida

Dicen de Oviedo que la Junta provincial de Subsistencias ha acordado mantener su prohibición de que salga de la provincia ningún producto agrícola ni ganado.

Este, sin embargo, se autorizará en determinadas condiciones.

Descarrilamiento

El ministro de la Gobernación ha dicho á los periodistas que había recibido un telegrama del gobernador civil de Ternel, comunicándole que al entrar en la estación de Puebla de Valverde el tren mercancías número 3 ha descarrilado, muriendo uno de los guardafrenos, y quedando destrozados tres vagones.

El correo de Fernando Poo detenido por cruceros ingleses

Telegrafían de Cádiz que ha anclado en el puerto el vapor correo «San Pablo», que procedía de Fernando Poo, con 26 personas de pasaje, entre ellas un comerciante alemán y seis esposas de oficiales de la misma nacionalidad de la guarnición en el Camerón.

Todos éstos llevaban billete y pasaporte con arreglo á la Convención de La Haya.

A unas 150 millas de Fernando Poo fué detenido el «San Pablo» por un crucero inglés, que le revisó la documentación, y al pasar por frente á Gibraltar, otro crucero británico le obligó á poner rumbo á dicha plaza, donde estuvo detenido durante seis horas, cuyo tiempo invirtieron las autoridades inglesas en una nueva inspección del pasaje y documentación de nuestro barco, cuya marcha fué autorizada después sin otro incidente.

Asamblea en Manzanares de vitivinicultores

El domingo próximo se celebrará en Manzanares una importante Asamblea de vitivinicultores para tratar de la portación de nuestros vinos.

Desgracia

Dicen de Móstoles que en el día de ayer, en un arroyo de la Canaleja, se ahogaron dos soldados de la sección de aviación de Cuatro Vientos.

Un uno de éstos se le ocurrió la insensata idea de encaramarse á un poste de la luz eléctrica y tocar el cable conductor de dicho fluido, recibiendo una fuerte descarga, que le hizo caer al suelo, fracturándose la base del cráneo, quedando muerto en el acto.

Huelga solucionada

Comunican de Gerona que ha quedado solucionada la huelga de curtidores.

De Marruecos Varias noticias

El alto comisario de Marruecos, general Jordana, comunica las siguientes noticias:

«Por haber volcado un camión automóvil han resultado muerto el sargento de ingenieros Manuel Vera, y herido el conductor Carmelo Giner y el soldado José Panizo.

Unos malhechores arrojaron bombas contra las posiciones de Tuniat. Resultaron heridos levemente el segundo teniente de la escala de reserva D. Gabriel Martínez; el sargento Mariano Franco y el soldado Maquel Vázquez, y muertos graves Nicasio Oueln y Juan Soler.

Todos pertenecen al regimiento de Ceriñola.

Salieron fuerzas, rechazando la agitación.

A consecuencia de haberse disparado la carabina, se halla gravemente herido el sargento de Ingenieros Domingo Benitez.

Para anuncios baratos A. REYES MORENO

Para anuncios bien combinados A. REYES MORENO Para anuncios en periódicos de Provincia A. REYES MORENO Fuencarral 13 y 15. MADRID

Casa PAMPLÓ

Ros, Vidal y Escrich.-Valencia

Se encuentra en esta ciudad el viajante de esta acreditada casa, D. Francisco Carbonell y es portador como siempre, de los extensos muestrarios de SEDERIA, PAÑERIA, LANERIA, etc., etc., y muy especialmente de riquísimas colecciones de PELETERIA, así como de los ABRIGOS para señora, última creación de la moda.

Se hospeda en el HOTEL CONTINENTAL, donde podrán visitarle ó dejar aviso las personas que deseen se les visite á domicilio

Confección de trajes para señora Confección de trajes para caballero